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Questao Discursiva 03620

Antonio doou seu carro para José, que, diante disso, realizou o pagamento do Imposto sobre Transmissdo Causa Mortis e Doagdo de quaisquer bens ou direitos
(ITCMD). Trés anos apo6s a quitagdo do imposto, José constatou equivoco no calculo do tributo, cujo pagamento foi realizado em valor superior ao efetivamente
devido. Sendo assim, ajuizou agdo de repeticdo de indébito em face do Estado X, requerendo a restituicdo do valor principal acrescido de juros moratérios e
atualizagdo pela SELIC. Devidamente citado, o Estado X apresentou contestacédo alegando prescricdo da pretensdo autoral, visto que inobservado o prazo legal
de dois anos para o ajuizamento da acdo. Adicionalmente, defendeu que, na eventualidade de ndo ser acolhido seu primeiro argumento, seria incabivel a
cumulacéo de juros moratérios e taxa SELIC, tendo em vista que, no Estado X, ndo ha previséo, na legislacéo local, de incidéncia da taxa SELIC na cobranca de
tributos pagos em atraso. Considerando o caso em questéo, responda aos itens a seguir.

A) O prazo prescricional de dois anos indicado pelo Estado X esta correto?

B) A restituigdo do valor principal deve ser acrescida de juros moratérios e SELIC, conforme pretende o contribuinte?
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